

Японія

Роботу виконав: Кременчук Максим (учень 10-Б класу)

Наслідки Першої світової війни для Японії.

Оголошуючи у серпні 1914 р. війну Німеччині, Японська імперія плекала плани розширення зони свого впливу в Китаї, на Далекому Сході й отримання німецьких володінь у зоні Тихого океану.

На другому році війни Японія, так звану «21 вимога», перетворили б цю угоду щодо Китаю й Тихого океану частково досягли мільйонів Росії, то реалізувати інтервенцію в цю країну війною, не вдалося.

IMPERIALISM IN ASIA 1914



Наслідки Першої світової війни для Японії.

Лопатами японські генерали сподівалися “Черпати” багаті трофеї на полях битв Першої світової війни. По війні їх сподівання не здійснилися. Після закінчення Першої світової війни Японія вийшла з нею на мирна конференція в Версалі. Японія вимагала «відчинення» Китаю для своїх країн - у Китаї вимагала право мати концесії (після США). Японський флот водотоннальний несправедливо перед Сполученими Штатами. Одним з наслідків Першої світової війни коли близько 1919 року спекулятивних цінах на рис - головний продукт харчування японців.



Наслідки Першої світової війни для Японії.

Хірохіто - регент, а з 1926 р. - імператор Японії, після поїздки в 1921 р. до Європи вбачав свою роль у політичному житті країни як конституційного монарха. Він прагнув не втручатися надто активно у відносини армійської верхівки з парламентом, балансує між цими двома силами. Головний тягар труднощів, пов'язаний з повоєнним періодом, ліг на плечі уряду прем'єр-міністра Такасі Хари (1856 - 1921). Найперше, він поставив собі за мету позбавити впливу олігархів, які надмірно пасилились в епоху «реставрації Мейдзі», і зміцнити роль політичних партій у суспільному житті. Т. Хара виявився неперевершеним майстром партійного будівництва й знавцем бюрократичного партійного механізму, зумів заручитися заступництвом впливових японських бізнесменів. Умілий політичний інтриган, він створював для партій умови для перебираєння ними влади від бюрократії та старої політичної еліти. Незважаючи на несприятливі внутрішні й зовнішні чинники, Т. Харі вдалося стабілізувати економіку, демократизувати суспільство, забезпечити розквіт інтелектуального й мистецького життя. Проте посягання на владу бюрократії не зійшло йому з рук і в листопаді 1921 р. його було вбито правим терористом.



Хірохіто - імператор Японії



Такасі Хара - прем'єр-міністр

Мілітаризація країни.

Після загибелі Т. Хари в Японії з'явилися мілітаристські партії й організації, що виходили з самурайських традицій, вони стали організаторами зовнішньої експансії імперії. У 1922 році надіслав імператору таємний план витіснення США з Тихого океану. Мілітаристські настрої як неможливо накладалися на прояви в Японії економічного спада, яка до того ж охопила фінансову систему. До нестатків і злиднів більшості населення, сільського, долучився небачений раніше спад, порушив нормальну діяльність всієї країни. Повільного, але все ж таки економічного розвитку попереднє десятиріччя змінився і в сільськогосподарську продукцію, і в промисловість, і безробіттям.



Прем'єр міністр -Танака

Мілітаризація країни.

Економічна криза істотно загострила політичні протиріччя в суспільстві. Японські військові, особливо після підписання в 1930 р. Лондонського морського договору, який доповнив рішення Вашингтонської конференції, спекулювали на тих часах, коли безпека японських інтересів і колоніальних військ у заморських володіннях була беззастережною. У 1928 р. майже одночасно з прийняттям «закону про загальні вибори», за яким кількість виборців зросла з понад 3 млн чоловік до 12,5 млн, було прийнято «Закон про охорону громадського порядку», яким було передбачено до десяти років тюремного ув'язнення за «антимонархічні» та «антидержавні» дії. Насправді ж під ці формулювання можна було підвести будь-які вияви невдоволення офіційною урядовою політикою.

Мілітаризація країни.

У 1932 р. група молодих офіцерів вчинила заколот з метою насадження у країні військової диктатури . Спроба виявилася невдалою, але вона сприяла збільшенню фінансової допомоги мілітаристам з боку крупного японського бізнесу, насамперед пов'язаного з виробництвом зброї. У 1934 р. в Японії було розкрито об'єднання «Дай-Айя-Кіота», членів якого були пропаганда японського впливу на Азіатському континенті, по під впливу Японії, «визволення» країн Азії під протекторатом Токіо. Окрему увагу ідеологічному вихованню надавав окрему спілку «Молода Азія».



Мілітаризація країни.

Мілітаризація в 30-х рр. політичного клімату досягла кульмінації 1 березня. Ця спроба знищити захопити владу відтепер у Японії з вищим армії мали підтримку масової інфантилі до експансії проти Заходу. Націй та агр



Демократичний рух

Природно, що у країнах з тоталітарним чи авторитарним устроєм демократичні сили змушені діяти у вкрай складних умовах. У подібній ситуації перебували й

демократично о
Коли офіційна п
прищепити наці
і «патріот» вжив
велику громадян
Особливість Япо
тичного табору
диктатури міліт
агресивної зовн



Демократичний рух

Демократичний рух у Японії потерпав від того, що його учасники були розрізненими й не мали загальнонаціональних центрів. Зокрема, на відміну від Великої Британії з її Британським Союзом, у Японії не було єдиного центру, який скеровував боротьбу на захист прав. Це, наприклад, токійських залізничників, які переріс у загальнонаціональний рух, наприклад, «Танемаку», створена в липні 1922 року, але через свою малочисельність та захоплення гаслами на шкоду конкретним діям не справляли вирішального впливу на політику японського уряду та громадську думку.



Страйк залізничників у Токіо

Демократичний рух

Упродовж 20-30 рр. партійні активісти КПЯ неодноразово - переслідувались владою; не додавала партії авторитету й безперервна боротьба між різними фракціями в ній.

Починаючи з 1933 р. в результаті поліцейських акцій більшість керівників партії були або заарештовані, або емігрували. Ті в Японії, хто передбачав загрози для нації наслідки

мілітаризації в країні, намагалися запобігти війні. Так, у листопаді 1930 р. активісти КПЯ поширили серед японських вчителів в Шанхайському порту антивоєнний лист «Товариство противників японської імперії». Демократичний рух перебував під тиском, оскільки урядові кола намагалися придушити яку діяльність, що йшла врозрив з політикою, наприклад, сталося зі святкуванням Міжнародного дня солідарності робітників, яке заборонене.



Комуністична партія КПЯ



Дякую за увагу!